

# 共担使命 助力发展

## 雅昌艺术印刷业务单元召开经营沟通会



深圳雅昌主会场

2023年10月13日至14日，雅昌成功召开了艺术印刷业务单元经营沟通会。本次会议主会场设在深圳，北京和上海分别设有视频分会场。

出席此次会议的有集团董事韩旭、总裁李才均、监事会主席唐美华、董事副总裁葛依、副总裁兼艺术印刷业务单元总经理王小斌、财务总监徐维胜、经营管理部总监王治虎、艺术印刷业务单元副总经理金燕；上海艺术印刷公司总经理吉雷、北京艺术印刷公司总经理程成、深圳艺术印刷公司总经理崔霁巍分别率领区域公司经营班子成员，以及艺术印刷业务单元相关部门负责人共同参加了此次会议。

会议开始，主持人王小斌总对会议纪律作了要求，李才均总裁为本次会议作动员讲话。李才均总简洁的动员讲话结束后，王小斌总就会议目标、会议议程、艺术印刷业务单元战略回顾、业务单元整体经营情况等分别作了介绍、展示和分析。

为期两天的会议，以专题汇报和分组讨论的形式穿插展开，围绕 2023 年经营、营销、生产制造和职能保障四个方面进行复盘和策略研讨，共谋艺术印刷当下及中长期的发展方向和经营举措，此次会议目标明确，紧张高效。参会人员热情参与、紧密配合，深入剖析三地区域公司在经营、营销、中台建设、生产制造及职能保障中出现的问题，并提出问题解决方案和建设性意见，

充分展现出“握手”、“协同”、“融合”的团队精神。

会议最后，出席会议的集团领导作总结讲话。

李才均总裁指出，本次会议不仅是一场思想的碰撞，更是经营智慧的集结。在这两天里，大家全力以赴共商雅昌印刷事业之发展，通过经营、销售到职能保障全链条的分析和策略研讨，最终分条缕析地制定了分阶段、分批次、分轻重缓急解决问题的方案，实现了会议提出的目标。

李才均总裁强调，我们要紧紧围绕 2023 年度经营目标去冲刺！三地区域公司要落实主体责任，全力提升收入、不断推进降本增效。在未来发展中，既要巩固存量市场地位，还要大力开拓增量市场机会，着眼于多个



集团副总裁兼艺术印刷业务单元总经理王小斌主持会议



区域公司总经理进行专题汇报



现场分组讨论



集团总裁李才均讲话

方向，以确保公司持续创新和发展；要打造制造技术和供应链的核心竞争力，强化中后台建设，使之成为公司持续发展的坚实后盾，通过完善营销、中台、技术、制造、供应链等全价值链能力体系，共同构筑雅昌竞争力的牢固基石。

集团董事韩旭总表示，这次会议开得很扎实，激励了斗志，统一了思想，着重解决了不少问题。随后他指出，发扬“实事求是”的精神，三地区域公司以及业务专项之间，要进一步加强沟通和交流，三地总经理要发



集团董事韩旭讲话

挥“当家人”的作用，要给予积极配合支持；决定要做的事情，就要立马行动，“天下武功，唯快不破”；市场研究非常重要，市场在哪里，客户就在哪里。韩旭总还强调，大家要提高站位，更加重视人才管理，强化人才顶层设计，盘点并用好人才。

“让我们紧密团结，共同肩负推动公司持续繁荣的使命；愿我们的雅昌蒸蒸日上，大家共同成就辉煌！”本次会议在集团领导的祝福声中圆满结束。